



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO**

PRÓ-REITORIA DE ENSINO

ERRATA 1 DO EDITAL IFSP/PRE/DGRA Nº200/2020

CORREÇÃO DO PRAZO DE INSCRIÇÃO

A Pró-reitoria de Ensino por meio da Diretoria de Graduação (DGRA), no uso de suas atribuições, altera o edital **IFSP/PRE/DGRA Nº 200/2020**, para seleção de **alunos bolsistas** dos cursos de Licenciatura, nos campus do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo, para o Projeto Institucional do Programa de Residência Pedagógica do IFSP.

1. CORREÇÃO NO ITEM 5, DOS PRAZOS, DAS VAGAS E LOCAL DE INSCRIÇÃO DOS CANDIDATOS A ALUNO BOLSISTA PRP/IFSP

Item 5.2 – onde se lê: “Datas e horários de inscrição dos candidatos à bolsa serão determinados e divulgados, em cada um dos núcleos, pelos docentes orientadores e amplamente divulgados, sendo a inscrição realizada eletronicamente e limitadas ao período de **22 de junho a 30 de junho de 2020**”.

Leia-se: “Datas e horários de inscrição dos candidatos à bolsa serão determinados e divulgados, em cada um dos núcleos, pelos docentes orientadores e amplamente divulgados, sendo a inscrição realizada eletronicamente e limitadas ao período de **22 de junho a 06 de julho de 2020**”.

2. CORREÇÃO DO ITEM 8, DO CRONOGRAMA

Item 8.1 – onde se lê: “Inscrição dos licenciandos candidatos à bolsa PRP de aluno residente de **22 de junho a 30 de junho de 2020**”.

Leia-se: “Inscrição dos licenciandos candidatos à bolsa PRP de aluno residente de **22 de junho a 06 de julho de 2020**”.

São Paulo, 30 de junho de 2020

(ORIGINAL ASSINADO)

Reginaldo Vitor Pereira

Pró-Reitor de Ensino